

我市网约车经营服务管理实施细则出台

要求车龄3年以内 司机驾龄3年以上

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市交通运输局了解到,《平顶山市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则(试行)》(以下简称《细则》)已于近日出台,《细则》对网约车车辆、驾驶员、经营企业和运营规范都做出了明确要求。

网约车裸车价 应为普通出租车的1.2倍以上

《细则》规定,从事网约车经营的车辆,应符合的条件是:7座及以下乘用车;在本市注册登记,车辆初次注册登记日期至申请日未超过3年且行驶里程不超过10万公里;安装具有行驶记录功能的车辆卫星定位装置、应急报警装置以及具有服务评价功能的车载终端设备;车辆标准为巡游出租车裸车平均价格的1.2倍以上(以购车发票为准);车辆技术条件、车辆维护、检测、诊断、车辆污染物排放限值、车辆内饰材料、车容车貌性能应符合GB/22485标准;不喷涂巡游出租汽车标志、不安装顶灯标志等。

出租汽车行政主管部门收到车辆所有人或者网约车平台公司的申请,依规审核后,对符合条件并登记为预约出租客运的车辆发放《网络预约出租汽车运输证》。

网约车运营60万公里强制报废;不满60万公里,但使用年限达

到8年时,应退出网约车经营,由出租汽车行政主管部门依法注销《网络预约出租汽车运输证》;使用年限不满8年申请退出网约车经营的,应到出租汽车行政主管部门依法注销《网络预约出租汽车运输证》。

驾驶员持C1以上驾照 驾龄3年以上

根据《细则》,从事网约车服务的驾驶员,应当符合以下条件:能独立承担民事责任;年龄不超过驾驶员法定退休年龄且身体健康;取得相应准驾车型机动车驾驶证C1以上,并具有3年以上驾驶经历;无交通肇事犯罪、危险驾驶犯罪记录,无吸毒记录,无饮酒后驾驶机动车记录,最近连续3个记分周期内没有记满12分记录;无暴力犯罪记录等。

市出租汽车管理部门收到驾驶员或者网约车平台公司申请,按照上述规定核查并按规定考核后,为符合条件且考核合格的驾驶员发放《网络预约出租汽车驾驶员证》。

网约车服务有啥要求?

《细则》规定,网约车经营企业应依法依规向出租汽车行政主管部门申请经营许可。网约车平台公司承担承运人责任,应当保证提供服务的网约车具备营运资质,保证线上提供服务的车辆与线下实

际提供的车辆一致,并保证提供服务的驾驶员具有合法从业资格。

网约车平台公司应当公布符合规定的计价方式,明确服务项目和质量承诺,建立服务评价体系和乘客投诉处理制度。在提供网约车服务时,提供驾驶员姓名、照片、手机号码和服务评价结果以及车辆牌照等信息。

网约车运价实行市场调节价,网约车平台公司应当合理确定网约车运价,实行明码标价,并向乘客提供相应的出租汽车发票。网约车平台公司应当为乘客购买承运人责任险等相关保险,充分保障乘客权益。

网约车应当在许可的经营区域内从事经营活动,超出许可经营区域的,起讫点一端应当在许可的经营区域内。

网约车平台公司和驾驶员提供经营服务应当符合国家有关运营服务标准,不得途中甩客或者故意绕道行驶,不得违规收费,不得对举报、投诉其服务质量或者对其服务作出满意评价的乘客实施报复行为。

交通、公安、工商、税务等部门应当按照各自职责依法对网约车经营服务行为进行监管。

市交通运输局有关负责人告诉记者,目前,我市各相关职能部门正在依据《细则》制订相关配套措施,争取尽早实现我市网约车服务的法制化、规范化,为广大市民提供良好的出行环境。



少儿绘画展览 吸引大人眼球

昨天,市图书馆一楼大厅里,一位市民用手机拍摄展出的少儿美术作品。当天,由市文广新局主办,市图书馆、市少儿图书馆等单位承办的“全民三好 两岸绘美”儿童画大赛平顶山赛区获奖作品展

在市图书馆一楼大厅开展,展出作品90余幅。据介绍,此次大赛由省少儿图书馆与台湾星云文化公益教育基金会联合举办,我市将从获奖作品中选出10幅参加两岸的巡回展出。 本报记者 李英平 摄

占道经营、店外经营、垃圾暴露等现象持续反弹 新华、卫东、淇河三区被通报批评

□记者 傅纪元

本报讯 11月1日至4日,市创建指挥部办公室组织人员对市民反映强烈的城区占道经营、店外经营和垃圾暴露等问题进行第三次突击检查,结合市数字化城管指挥中心信息采集的情况,于近日下发检查情况通报。

检查发现,近段时间,城区占道经营、店外经营持续反弹,并且

有零星有烟烧烤和暴露垃圾存在。本次检查共发现占道经营、店外经营和垃圾暴露等问题417个,其中新华区131个、卫东区119个、淇河区141个、新城区23个、高新区3个。

经市创建指挥部研究决定,对存在问题较少的高新区、新城区提出通报表扬,对问题较多整治不到位的新华区、卫东区、淇河区提出通报批评。




寻找鹰城有缘人

相约苏宁双十一相亲会

时间: 11月11日-12日8:30-17:30 地点: 苏宁中兴路旗舰店(中兴路平声影剧院北50米)

主办单位: 平顶山日报社 媒体支持: 平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山手机报、平顶山微报、平顶山日报社户外阅报栏


满1000元减111

套购满5000元以上额外赠送锅具三件套



扫码了解更多活动内容





中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩“快3”
1800万元邀您关注

在福彩双色球9亿元大派奖的同时,福彩“快3”的赠票也已经在11月7日启动。

“彩民的热情挺高的,赠票活动很受欢迎。”我市一家福彩投注站的销售员说,购买“快3”只要中奖就送彩票,对于喜欢“快3”的彩民来说,是一项不错的福利。本次活动赠票高达1800万元,覆盖河南“快3”除“三同”外的所有玩法,包括所有组合玩法、复式、胆拖玩法。


(王红梅)

双色球二等奖频频光顾我市

叶县15天内连出4注二等奖

下期彩民朋友将有机会4元中得1500万元。彩民朋友切记,复式投注才能参与双色球9亿元派奖活动。

(王红梅)



11月8日,市福彩中心再传喜讯,叶县又一彩民中双色球二等奖一注,奖金19万余元。这是自9月23日双色球9亿元派奖以来,叶县彩民中的第4注双色球大奖。4注二等奖的中出时间分别是10月27日1注,11月3日2注,11月8日1注。此外,10月12日,叶县还中了七乐彩一等奖一注,奖金290余万元。

昨日下午,中奖彩民在领奖时告诉市福彩中心的工作人员,他一直是福彩双色球的忠实彩民,8日晚即将停售的时候,他抽空买了彩票,购买的是7+1的小复式,投入金额14元,却收获了19万余元的奖金。

下面,我们来了解一下11月8日双色球的派奖情况。

派奖后头奖单注奖金1435万元
六等奖445万多注可参与派奖

11月8日晚,福彩双色球第2016131期开奖,这是2016年双色球9亿元大派奖活动启动后第八期派奖。当期开出的红球为04、10、18、19、25、27,蓝球为02。

当期双色球开出头奖4注,其中1注为非复式投注,不参与派奖活动,单注奖金953万多元。另外3注为复式投注,单注奖金为1435万多元(含加奖500万元)。

当期双色球六等奖开出953万多注,其中445万多注为复式投注,参与派奖活动,最后中奖金额为每注10元(含加奖5元)。当期二等奖开出112注,单注金额19万多元。

奖池12.86亿元 下期头奖派1.05亿元
六等奖派奖3.3亿多元

双色球第2016131期全国销量为34亿多元,2016131期开奖计奖后,奖池为12.86亿元。由于单注派奖奖金最高限额500万元,